Reporte 2

Considera la siguiente historia:

Raúl tiene hambre y se encamina al puesto de alimentos más cercano. Al llegar ahí y revisar el menú, se da cuenta de que las dos opciones que más le apetecen son unas enchiladas o unos tacos. Tras pensarlo detenidamente, decide pedir unas enchiladas.

[bookmark: _GoBack]Explica, con base en el argumento de Van Inwagen, por qué se sigue de la tesis del determinismo que Raúl no podría haber ordenado tacos. La extensión máxima del reporte es de dos páginas y deberás entregarlo por correo electrónico a más tardar a las 11:59 PM del miércoles 22 de agosto.

